ANKARA BİLİM ÜNİVERSİTESİ
ÜNİVERSİTE KALİTE POLİTİKASI

Ankara Bilim Üniversitesi yerel ve uluslararası kuruluşlarla iş birliği içinde ve kalite kültürünün yaratılması yoluyla Türkiye’de yüksek kaliteli eğitim ve öğrenim verme gayesini taşımaktadır. Benimsediği kalite standartları aracılığıyla öğrencilerinin çağdaş kalite standartlarıyla uyumlu programlarda eğitim almasını ve personelinin tüm yasal haklardan yararlanarak çalışabilmesini temin eder. Yenilikçi yaklaşımlar, araştırma, öğretim ve uygulamada akademisyenlerin ve öğrencilerin bilgi ve becerilerini artıran programlarıyla yeni üniversite eğitimi modellerini destekler.
Ankara Bilim Üniversitesi yüksek öğrenimde kalite standartlarının ve bütünlüğün önemini kabul eder ve faaliyetlerinde kalite güvencesinin paydaşların, öğrencilerin, velilerin, siyasi otoritelerin ve genel olarak toplumun güveni ve memnuniyeti için gerekli olduğunu bilir. Ankara Bilim Üniversitesi bu gayeler için akademik ve idari personelinin yetkinliğini, profesyonelliğini ve etik kurallar konusunda farkındalığını; mevcut ve yeni standartlar için sürekli eğitim anlayışını benimseyip yürütmeyi; iş sağlığı ve güvenliği konusunda ISO 45001 standartlarıyla uyumluluğu; hoşgörüsüzlüğe veya ayrımcılığa karşı gerekli tedbirleri almayı; yerel ve uluslararası ilgili otoritelerle iletişimi uygun bir şekilde sürdürmeyi; sürdürülen bütün faaliyetlerin ve üretilen bütün malzemelerin çağdaş kalite standartlarıyla uyumluluğunu taahhüt eder.
İş sağlığı ve güvenliği uygulamaları belirlenen yönetim standartları ve mevzuat çerçevesinde yürütülür
Ankara Bilim Üniversitesi kalite politikasının temel unsurları şu şekilde sıralanır.
- Misyon, hedef ve politikaların net bir tanımı;
- ISO 9001, ISO 27001 ve ISO 45001 kalite standartları ve yönergeleri ve ilgili ulusal yasa ve mevzuata uygunluk;
- Yükseköğretim programlarının, bölümlerinin ve kurumlarının değerlendirme sürecinin kalite yönetimi;
- Tüm faaliyetlerinde şeffaflık;
- İç ve dış denetimler yoluyla hesap verebilirlik mekanizmalarının oluşturulması;
- Akademik ve idari personel arasında kalite kültürünün geliştirilmesi ve
- Faaliyetlerin izlenmesi ve sürekli iyileştirme mekanizmalarının oluşturulması.
Ankara Bilim Üniversitesi kalite politikasını temin etmek için aşağıdaki kalite güvence mekanizmalarını kurar:
- Dış değerlendirmeler için altı aylık periyotlarla faaliyetler programlama, personel ve kurul toplantıları ve sistematik gelişim izleme yoluyla kalite güvencesi faaliyetlerini değerlendirme ve gerekli kararları alma;
- Kalite standartları ve akreditasyon süreçleriyle ilgili mevzuat, kriter, prosedür ve araçların geliştirilmesi gayesiyle yükseköğretim kurumu ve diğer kurumlar tarafından düzenlenen çalışmaları takip etme;
- Değerlendirme ve akreditasyon program ve prosedürlerini izleme, gözden geçirme ve bunlara binaen gerekli uygulamaları yapma;
- Kalite kuruluşlarının yorum, analiz ve önerilerini sistematik olarak inceleme ve uygun olduğunda bunları karar alma sürecine entegre etme;
- Dış değerlendirme kurullarının temin ettiği rehberlik ve eğitim hizmetlerini seminerler ve video sunumlar aracılığıyla personele sunma;
- Yükseköğretim kurumlarının şeffaflığını ve eşit muamele görmesini hedefleyen form, anket ve belgelerin geliştirilmesi ve sistematik olarak güncellenmesi.
Ankara Bilim Üniversitesi Kalite Kurulu, yükseköğretim sahasında meydana gelen yenilikleri, kurumun ve toplumun ihtiyaçlarını dikkate alarak bu kalite politikasını yerine getirilmeyi ve periyodik olarak güncellenmeyi, en önemlisi de birleştirici ve yenilikçi uygulamaları benimsemeyi taahhüt eder.

